Skalby-Barkarby
Partavling 2022-10-25

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 3 212 63.10 Kerstin Hallgren - Annika Steisjo 6059 2849 Enkopings BS

2 4 208 61.90 Gunnar Lund - Dara Buzgan 2639 66344  Hasselby BK

3 10 207 61.61 Bengt Pettersson - llja Krusnell 90344 25840  BK S:t Erik - Skélby-Barkarby

4 11 197 58.63 Marianne Lundberg - Ulla Bergkrantz 53116 47681  Skalby-Barkarby

5 1 196 58.33  Maj-Britt Menday - Laila Varne 28289 93631  Skalby-Barkarby

6 2 188 55.95 Lars Sammils - Inga Bud 1125 11740  Hasselby BK - Alvik BC

7 13 184 54.76  Ake Hammarsten - Bo-Géran Jénsson 83590 63320  Alvik BC - Skalby-Barkarby

8 9 181 53.87 Agneta Adelstrand - Ake Adelstrand 201597 201709 BK S:tErik

9 14 155 46.13  Ingrid Pettersson - Kent Sandstrom 28451 8592 Skélby-Barkarby - Hasselby BK

10 15 153 4554  Bert-Ake Olsson - Roland Lundstrém 45581 33802  Hasselby BK

11 5 144 42.86 Hakan Rodin - Jan-Ake Dahlgren 59051 64844  Skalby-Barkarby

12 6 142 42.26  Jan Stattin - P-O Stattin 7576 11981  Skalby-Barkarby

13 7 138 41.07 Rolf Brander - Anne-Marie Brander - - -

14 12 137 40.77  Lars Lundsten - Leif Gustafson 9890 2190 SEB Bridge

15 16 127 37.80 Ingrid Kvist - Margareta Franzén 201126 201119 Skalby-Barkarby

16 8 119 35.42  Christer Eriksson - Elin Eriksson 90736 90735  Skélby-Barkarby
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 4 INN= v4 90 11.0 30|14 7 3NS+2 a7 660 140 00| 4 6 24 N+1 &6 140 140 0.0
10 2 INS= +6 90 11.0 30| 3 5 3NS= a4 600 70 7.0| 1 16 24 S= vQ 110 120 20
15 6 INS= +5 90 11.0 30| 9 4 3NN= 48 600 70 70| 7 15 24 S-1 vQ -50 8.0 6.0
16 12 INN= v7 90 11.0 30|10 2 3NS= 4Q 600 70 70|10 5 34S-1 vQ -50 8.0 6.0

3 5 Pass 50 9.0|13 1 3NS= a7 600 70 7.0|13 2 34S-1 vQ -50 80 6.0
14 7 Pass 50 9.0|15 6 3NS= 4Q 600 70 7.0| 9 12 44 N-2 vQ -100 3.0 110
13 1 INN-1 &3 -50 20 12016 12 3NS= 4Q 600 70 7.0|14 8 34S-2 vQ -100 3.0 11.0

8 11 24 S-2 &T -100 0.0 140| 8 11 5¢ S-1 8 -100 00 140(11 3 4v O+1 +A -650 0.0 14.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 8 44 S= vA 620 140 00| 5 7 44DO-3 ¢7 500 140 00|11 6 34V-2 +J 200 140 0.0
10 5 5v V-2 43 200 110 30|11 6 2v S+2 &7 170 120 20| 9 14 4v O-1 49 100 120 2.0
11 3 4v V-2 *Q 200 11.0 30| 8 15 3v S= a5 140 100 4.0(12 4 44V= +J -130 100 4.0

7 15 24 S+1  vA 140 80 60| 9 14 3¢ N+1 vA 130 80 60|13 3 3v V= 49 -140 8.0 6.0

4 6 34N-1 vK -100 60 80|10 1 340-2 +¢Q 100 50 90| 5 7 3vO+1 49 -170 50 9.0

116 3vV= 43 -140 20 12013 3 340-2 v¥K 100 50 9.0| 8 15 3v O+1 49 -170 50 9.0

9 12 3v O = *Q -140 20 12012 4 240-1 ¥K 50 10 13.0|10 1 4vO= ¢ A -620 1.0 13.0
13 2 3v V= 43 -140 20 12016 2 24 0-1 ¥K 50 10 13.0|16 2 4vO= 49 -620 1.0 13.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 54DN= v6 850 140 00| 3 16 3NS= +6 400 120 20| 1 8 2¢vyN= ¢ A 110 100 4.0

1 5 44 N+1 97 650 6.0 80|10 14 3NN= +K 400 120 20| 2 6 2vS= ¢ A 110 100 4.0

3 16 44 N+1 T 650 6.0 80|11 2 3NS= +6 400 120 20|12 3 2vS= *K 110 10.0 4.0

6 8 44 N+1 &A 650 6.0 80| 6 8 2NS+1 7 150 70 70|13 5 2vS= +K 110 100 4.0
10 14 44 N+1 &A 650 6.0 80|15 9 2NN+1 +¢A 150 70 7.0|14 11 2v S= ¢ A 110 100 4.0
12 7 44 N+1 &A 650 60 80| 1 5 2vS= +6 110 4.0 10015 10 3v S-1 *K -50 4.0 10.0
13 4 54 N= *A 650 6.0 80|12 7 3NS-1 v6 -50 10 13.0|16 4 INO= vA -90 20 12.0
15 9 44 N+1 w7 650 6.0 80|13 4 3NS-1 +3 -50 10 13.0| 7 9 240+1 aA -110 0.0 14.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 8 3NV-1 v2 100 140 00| 3 7 2NN+1 &7 150 13.0 10| 1 4 2NN+2 7 180 11.0 3.0

2 6 4e4 V= *2 -620 110 3.0|11 15 3#V-3 46 150 13.0 10| 3 7 INN+3 &2 180 11.0 3.0

7 9 4e V= +6 -620 110 3.0|14 12 3v N= *K 140 100 40|11 15 INS+3 &5 180 11.0 3.0
13 5 3NO+1 ¢3 -630 70 7.0| 2 9 2NN= &K 120 80 6.0|14 12 INN+3 &5 180 11.0 3.0
14 11 3NO+1 3 -630 70 70| 1 4 INO-2 «Q 100 6.0 80| 2 9 3¢ N+1 ¢4 130 50 9.0
12 3 44 V+1 v2 -650 20 120| 5 16 2NN-1 *6 -50 3.0 11.0( 5 16 2¢ N+2 &7 130 50 9.0
15 10 44 V+1 v2 -650 20 12013 6 2NN-1 &K -50 3.0 11.0( 8 10 24 S= 29 110 1.0 13.0
16 4 44 O+1 &4 -650 20 12.0| 8 10 2NN-2 L J6) -100 0.0 140(13 6 2¢ N+1 13 110 1.0 13.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 5 34N+l 3 170 140 00| 2 5 6NN= »8 990 140 00|13 8 2vS= 46 110 140 0.0

1 14 34 S= ¢4 140 11.0 3.0(12 15 6v S= v2 980 120 20| 7 16 3NO-2 vK 100 120 20

3 10 34 N= +J 140 11.0 30| 1 14 4y N+2 &9 480 90 50| 4 11 3+ V-1 vQ 50 100 4.0
13 7 24 N+1 92 110 80 60(16 6 4vy N+2 &9 480 90 50| 3 6 3¢V= v3 -110 8.0 6.0

4 8 2vV-1 9 100 6.0 80|13 7 4y N+1 a7 450 6.0 80| 2 14 3¢ V+1 v2 -130 4.0 10.0

9 11 2¢ O= v] -90 3.0 110 3 10 6v S-1 *Q -50 20 120| 5 9 2¢ V+2 3 -130 4.0 10.0
16 6 INO= +6 -90 3.0 110 4 8 6NS-1 *K -50 20 12015 1 3¢ V+1l v6 -130 4.0 10.0
12 15 44 N-2 +3 -200 0.0 140( 9 11 6vy N-1 &K -50 2.0 12.0|10 12 3vyDS-1 46 -200 0.0 14.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 14 6NN+1 44 1020 9.0 50| 4 7 4v0-1 &4 50 140 00| 4 7 64S+1 ¢A 1390 140 0.0

3 6 6NN+1 4 1020 90 50|13 9 34S-1 v8 -50 120 20| 5 12 54 N+2 ¢7 640 9.0 5.0

4 11 6NS+1 43 1020 90 50| 5 12 3vO+1 +¢K -170 70 70|13 9 5&4N+2 v4 640 9.0 5.0
10 12 6NN+1 &7 1020 90 50| 6 10 2v O +2 +A -170 70 7.0|14 3 54 N+2 ¢A 640 9.0 5.0
13 8 6NN+1 43 1020 90 50|15 2 2v O+2 &9 -170 70 70|15 2 54N+2 ¢33 640 9.0 5.0
15 1 6NN+1 «3 1020 90 50|16 8 2vO0+2 46 -170 70 7.0|16 8 54 N+1 43 620 4.0 10.0

5 9 6NN= 43 990 1.0 13.0|11 1 4vO-= ¢ A -420 20 12011 1 3« N+4 v9 190 2.0 12.0

7 16 6NS= a4 990 10 13.0|14 3 4vDO= +¢K -590 0.0 140( 6 10 44 N+2 ¢3 170 0.0 14.0
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Res ing Par Kontr Res Par Kontr ut Res
6 2v N +2 170 00| 3 15 34 O-2 200 0.0|13 11 4vy N+1 ¢J 650 0.0
9 2v N +1 140 20|13 10 3¢ N= 110 20| 1 4v N = +J 620 4.0
14 2y N= 110 40( 5 8 4e V-1 100 40| 4 4v N = *J 620 4.0
13 44 O -1 100 60| 7 11 24 O= -110 70| 7 4v N = a5 620 4.0
7 Pass 80| 9 16 140 +2 -110 70| 5 B3y N+1 46 170 8.0
3 4v N -1 -50 100 6 1 24 O+1 -140 11.0| 8 44DO-1 vQ 100 10.0
5 4v N -2 -100 13.0(12 2 24 O+1 -140 11.0( 6 44 O -1 vQ 50 12.0
12 4v N -2 -100 13.0(14 4 3v N-3 -300 14.0 | 16 3NN-2 a7 -200 14.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Res ing Par Kontr Res ing Par Kontr Ut Res
5 5¢D0O-2 500 0.0|13 12 44 N= 620 00|11 34 N+1  &A 170 0.0
6 44 450 40( 6 14 3NN= 600 40( 9 4vDO-1 #9 100 3.0
8 44 450 40| 7 10 3NN= 600 4.0 (15 4vDV-1 &A 100 3.0
13 44 450 40( 9 1 3NN= 600 4013 5¢ V-1 »7 50 6.0
7 44 420 80|15 5 2y N+4 230 80| 2 4 54 N-2 A -100 9.0
1 3e 200 110 2 4 3v S+1 170 100 6 14 44DN-1 #2 -100 9.0
4 3e 200 11.0(11 16 4v S-1 -100 120( 7 10 54 N-3 v2 -150 12.0
16 44 -100 140 8 3 3NN-2 -200 140( 8 3 44DN-2 w7 -300 14.0
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